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La figure ci-dessous représente le diagramme d' w;lfw el f.klf n:?.: e

(éthyiéne 1.2 diol = C;H,0,) réalisé sous WP'*'”“‘:I’O 18 gmad C-HO; 62073
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1°) Préciser la nature des phases en présence dans le différents domaines
2°) Donner les coordonnées du mélange eutectique (%am ghyeol, T°C). Préciser la réaction

mise en jeu.
4°) Examinons le refroidissement d'un mélange liquide (2,16 meoles) de composition 53,7 % mmasa

en glycol
a - A quelle température apparait le premier cristal? Quelle est sa nature ?
b- Quelle est la nature des phases a T= -50°C?
¢- Quelle est la quantité (en moles) de liquide a T= -50°C?
d- Quelle est la quantité minimale (g) de glycol qu’il faut ajouter & I"eau pour maintenir
un litre de mélange a |’ état liquide a -5°C.
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